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Голова КМВА Ткаченко
відреагував на чутки про
його відставку
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В Адміністрації та сам посадовець вже зробили офіційні
заяви

2 хв

 МАРІЯ КУЧЕРЯВЕЦЬ

Фото: начальник КМВА Тимур Ткаченко (facebook.com_timurtkachenko)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

У мережі з'явилася інформація про ймовірну відставку
начальника Київської міської військової адміністрації Тимура
Ткаченка. В КМВА вже прокоментували ці чутки, а сам
посадовець виступив із публічною заявою.

Детальніше про це та реакцію сторін - у матеріалі РБК-Україна
нижче.

З чого все почалося

Інформацію про те, що Тимур Ткаченко написав заяву про
звільнення з посади голови КМВА, оприлюднило видання
Новини.LIVE із посиланням на власні джерела. Журналісти
також стверджували, що наразі Ткаченку "вже шукають
кандидата на заміну".

Реакція КМВА

РБК-Україна звернулося за коментарем до пресслужби
Київської міської військової адміністрації, щоб перевірити
інформацію про кадрове рішення.

"Стосовно інформації про заяву начальника КМВА, яка
шириться в мережі. Просимо не поширювати непідтверджену
інформацію та орієнтуватися виключно на офіційні джерела", -
відповіли у пресслужбі відомства.

Що сказав сам Ткаченко

Згодом на чутки про своє звільнення відреагував і сам
начальник КМВА. У своєму Telegram-каналі Тимур Ткаченко
назвав повідомлення про відставку "замовними матеріалами".

Він наголосив, що наразі всі посадовці КМДА всіх рівнів мають
зосередитися на підготовці до складного опалювального
сезону. Очільник КМВА також розкритикував розподіл
бюджетних коштів столиці на непріоритетні під час війни
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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напрямки.

Хто такий Тимур Ткаченко

Нагадаємо, президент України призначив Тимура Ткаченка
начальником КМВА 31 грудня 2024 року. На цій посаді він
змінив Сергія Попка.

До цього призначення Ткаченко працював заступником
міністра розвитку громад та територій, а також заступником
міністра з питань стратегічних галузей промисловості.

За час керівництва КМВА посадовець зосередився на низці
оборонних та соціальних ініціатив.

Публічна заява Ткаченка з критикою столичних тендерів та
згадкою мера Києва Віталія Кличка вкотре підсвітила тривале
протистояння між місцевою владою столиці.

Конфлікт між КМВА та КМДА (і зокрема Віталієм Кличком)
триває вже не перший місяць. Напруження посилюється й
через кадрові дискусії навколо керівництва міста.
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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